Mercedes 124 (sedan)
( rok prod. 1985-1995)

JIBAIK-POIL,

BlzUB

Zestaw Srubowy:
M10X35 4 szt.
M12X50 4 szt.
M12x70 2 szt.

« zdja¢ zderzak, wyznaczy¢ srodek pojazdu;

- z lewej strony wyjac¢ kratke wlotu powietrza i odkreci¢ nad .\ A Podktadki:
ttumikiem blache zaroodporna; . (2 .
« odszuka¢ na podtuznicach za tylnym pasem od dotu % F| 1 0X30 4 szt.
punkty mocowania haka zdejmujgc warstwe H
antykorozyjng i wywierci¢ w tych punktach FI 1 2 6 SZt-
otwory @12,5; . P |
« elementy [B] i [C] wsuna¢ w podtuznice od S_prezynOWk :
strony bagaznika, jak na rysunku, zeby Fi10 4 szt.
otwory [1] pokrywaly sie z wywierconymi .
otworami w podtuznicach i po zabezpieczeniu = Fi12 6 szt.
otwordw przed korozjg skrecic belkg haka [A] 1 ! .
z elementami [B] i [C] srubami M12x50; ) Nakretk“

» w pkt. [2] wspornik [C] skreci¢ srubami M10x35
przez otwory technologiczne; M 1 O 4 SZt.
« w pkt. [3] wspornika [B] przewierci¢ poziomo
otv?ory[®]10,£ przez [Eo!iﬁjznice wiergqc przez otwor i M 1 2 2 SZt-
wlotu powietrza, zabezpieczy¢ przed korozjg i skrecic !
Srubami M10x35 podktadajac wieksze podktadki !
od strony ttumika jak na rysunku; LG

« dokreci¢ wszystkie sSruby momentem skrecajgcym
podanym w tabeli, zamontowac¢ kratke wlotu
powietrza i blache zaroodporng;

« przykrecic¢ kule i gniazdo elektryczne srubami M12x85;
« podtgczyc¢ instalacje elektryczng zgodnie z instrukcja;
« uzupehic¢ ewentualne ubytki powtoki lakierniczej haka;
« zamontowa¢ zderzak;

Moment skrecajgcy dla srub i nakretek M8 25Nm; M10 55Nm; M12 85Nm; M14 135Nm ;M16 195Nm.

12X50




